



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО  
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ  
(УКРАВТОДОР)**

вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150  
Тел.: (044) 287-24-05, 287-24-49, факс: 287-42-18  
E-mail: kae@ukravtodor.gov.ua  
Web: [http:// www.ukravtodor.gov.ua](http://www.ukravtodor.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 37641918

31.05.2017 № 2568/3/5.1-9-87/15

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Тараненко В.  
Foi+request-21528-  
3aac0647@dostup.pravda.com.ua

Державне агентство автомобільних доріг України розглянуло Ваш запит на інформацію щодо стану доріг на тимчасово окупованій території Донецької, Луганської областей та АР Крим і повідомляє.

Укравтодор є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури і який реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства.

Балансоутримувачами автомобільних доріг загального користування та замовниками ремонтно-будівельних робіт на них є Служби автомобільних доріг в Автономній Республіці Крим, областях та місті Севастополі.

У зв'язку з проведенням антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, Служби автомобільних доріг у Донецькій та Луганській області позбавлені можливості проводити обстеження автомобільних доріг загального користування на тимчасово окупованій території.

Після анексії Автономної Республіки Крим, Служби автомобільних доріг в АР Крим та в м. Севастополі припинили здійснення своєї діяльності.

Враховуючи наведене в Укравтодорі відсутня інформація щодо стану доріг на тимчасово окупованій території Донецької, Луганської областей та АР Крим.

Що стосується виставлення претензій до Російської Федерації, то механізм здійснення захисту прав та інтересів України визначено Порядком здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб'єкта та України, затвердженим Указом Президента України від 25 червня 2002 року № 581.

060551

Стосовно виділення коштів на ремонт доріг півострова Крим, то у зв'язку з анексією АР Крим Укравтодор з 2014 року не здійснював фінансування Служб автомобільних доріг в АР Крим та м. Севастополь. Крім того, вказані організації були вилучені з мережі одержувачів бюджетних коштів Укравтодору.

В. о. заступника Голови



О. Харченко